## UNITED STATES PATENT OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

Patent No. 2,904,576

September 15, 1959

Henry G. McGrath

It is hereby certified that error appears in the printed specification of the above numbered patent requiring correction and that the said Letters Patent should read as corrected below.

Column 1, line 57, for "atoms" read — atom —; column 4, line 15, for "twith" read — with —; columns 17 and 18, Table IX, under the heading "Hours on Condition", line 14 thereof, for "Total C.F..#cat." read — Total C.F./#cat. —; column 17, line 75, after "X". and before the period, insert — below —; column 24, line 57, for "oxidehydrogen" read — oxide-hydrogen —.

Signed and sealed this 10th day of May 1960.

(SEAL)

Attest:

KARL H. AXLINE

Attesting Officer

ROBERT C. WATSON Commissioner of Patents